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ATA NÚMERO 11 (ONZE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 

(DOIS MIL E QUINZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 

TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 07 

(sete) do mês de março de 2015 (dois mil e quinze), na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  

de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – 

JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 

03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE 

SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 – MÁRCIO 

GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 08 – RAIMUNDA 

JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS; 10 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA e 11 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA, para a Sessão acima mencionada. O senhor 

presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência 

ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da 

Ata de nº 10 da Sessão Ordinária do dia 28 de fevereiro de 2015. Em seguida 

o plenário aprovou por unanimidade a retificação da Ata. Logo após, foi 

colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento 

Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente 

DECLAROU A ATA APROVADA. Em seguida, cedeu um espaço de tempo 

para os vereadores fazerem alguns registros. O senhor Presidente registrou o 

falecimento de Dona Maria André, ocorrido semana passada. Registrou 

também o falecimento de Maria Júlia Gomes Araújo e registrou o aniversário 

de Geraldo Mariano ocorrido dia cinco do corrente mês. O vereador Carlos 

Vasconcelos registrou o aniversário do empresário Oslândio Morais ocorrido 

dia cinco do corrente mês. A vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário de 

José Janga ocorrido dia nove de março. O vereador José Amaro registrou o 

aniversário de sua mãe Ana Marques de Souza. O vereador Augusto Cézar 

registrou o aniversário de Paulo Diogo ocorrido dia nove do corrente mês. O 

vereador Carlos Vasconcelos registrou que no dia seis do corrente mês ocorreu 

um acidente fatal e pediu que esta casa envie moção de pesar a família 

enlutada. O senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas: CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Foram lidos ofícios das Secretarias Municipais encaminhando 

balancetes e documentos mensais referentes ao mês de janeiro de 2015 (dois 

mil e quinze). Ofício n° 476/2015 encaminhado pelo PROCAP. 

CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Oficio 031/2015 encaminhado ao 

PROCAP. Ofício 032/2015 encaminhado à Prefeitura Municipal de Morrinhos. 

O vereador Augusto Cézar solicitou informação de se alguma empresa 
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informada pelo PROCAP participou de alguma licitação desta casa. À pedido 

do vereador Antônio Rodrigues o senhor Presidente chamou o vereador de 

Bela Cruz Ribeiro Neto para se assentar junto ao plenário. O senhor Presidente 

em obediência o Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE 

EXPEDIENTE. Foram lidos os pareceres das Comissões de Justiça Legislação 

e Redação Final e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 456/2015 e 

ao Projeto Lei Legislativo n° 003/2015. Foi lido, discutido, votado e aprovado 

por dez votos favoráveis o PROJETO DE LEI N° 456/15 que “Autoriza a 

abertura de crédito especial ao vigente orçamento do Município de Morrinhos, 

no valor de R$ 20.000 (vinte mil reais)”. Foi lido, discutido, votado e aprovado 

por seis votos favoráveis e quatro abstenções o PROJETO LEI 

LEGISLATIVO N° 003/2015 que “Altera a Lei Municipal N° 243/2006 que 

estabeleceu a Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Morrinhos na 

forma que indica e dá outras providências”. Foram lidos, discutidos, votados e 

aprovados por dez votos favoráveis os requerimentos n°s 021/2015 e 026/2015 

ambos de autoria do vereador Régis Carvalho. O senhor Presidente disse que as 

matérias aprovadas serão encaminhadas para o Chefe do Poder Executivo para 

tomar as providências cabíveis. O senhor Presidente pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura do Ofício n° 033/2015 em resposta ao requerimento verbal do 

vereador Augusto Cézar. O vereador Augusto Cézar disse que não se sente 

contemplado. Ficou acordado que o referido vereador virá a Secretaria desta 

casa para fazer um requerimento solicitando documentos. O senhor Presidente 

anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS e chamou a tribuna o 

vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o 

senhor Presidente pela criação de dois cargos. Disse que não tem intenção de 

entrar em combate com nenhum vereador e defendeu que o senhor Presidente 

estabeleça o tempo correto para cada vereador falar de forma organizada. 

Parabenizou o senhor Presidente pelo seu trabalho e encerrou suas palavras. 

Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO 

RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Disse que o senhor 

Presidente Marcelo Marques está conduzindo muito bem os trabalhos desta 

casa. Parabenizou as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher em nome das 

vereadoras Jeane e Térlia Leorne. Registrou que hoje haverá jogo de futebol 

pelo Campeonato Regional Sítio-Alegrense e parabenizou o vereador Augusto 

Cézar pelo seu empenho com o esporte. Falou da necessidade de se dialogar 

com o representante da Liga Morrinhense de Desportos e com a secretária de 

saúde de Morrinhos. Salientou que irá intermediar junto ao Presidente sobre 

estas questões. Agradeceu e encerrou. Em seguida o senhor Presidente chamou 

a tribuna a vereadora JEANE que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou 

o senhor Presidente Marcelo Marques pela forma que vem tratando os 

vereadores e desejou que continue assim. Falou que o posto de saúde de Bela 
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Vista está enfrentando dificuldades, como falta de remédios. Pediu que alguém 

da situação veja essa questão. Leu uma mensagem em homenagem ao Dia 

Internacional da Mulher. Desejou um bom final de semana encerrando. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS 

VASCONCELOS que fez o seguinte pronunciamento: Expressou sua alegria 

pelo inverno e disse que espera que continue chovendo, pois a situação ainda 

não é fácil. Homenageou as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher citando 

sua mãe, sua esposa, suas filhas e as vereadoras Térlia Leorne e Jeane. Desejou 

um bom final de semana encerrando. Em seguida o senhor Presidente chamou 

a tribuna o vereador JOSÉ AUGUSTO que fez o seguinte pronunciamento: 

Disse que já solicitou a presença da secretária de saúde a esta casa três vezes, 

porém espera que neste mandato da mesa diretora a secretária venha. Falou de 

um caso em que uma pessoa recebeu alta em Acaraú, porém nenhum carro da 

Prefeitura a trouxe para Morrinhos. Salientou que um motorista da Prefeitura se 

recusou a trazer a paciente. Protestou dizendo que não se pode fazer 

politicagem com o carro da Prefeitura. Disse que acredita que o Prefeito não 

sabe desse acontecido. Solicitou ao senhor Presidente que convide a secretária 

de saúde para esta casa. Desejou um bom final de semana encerrando. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador MÁRCIO 

MARANHÃO que fez o seguinte pronunciamento: Disse que foi acusado de 

oferecer uma cirurgia a uma pessoa em troca de voto. Protestou dizendo que 

isso é uma politicagem barata e que jamais faria isso. Pediu que seu acusador 

lhe leve ao Fórum e apresente provas. Referiu-se ao vereador José Augusto 

dizendo que a dificuldade de transporte da saúde atinge a todos os vereadores, 

não só da oposição. Argumentou que o Município de Morrinhos foi sucateado 

por muitos anos. Disse que antigamente o dentista atendia na casa de vereador 

e apenas certas pessoas eram atendidas. Argumentou que hoje é diferente, pois 

todos são atendidos no consultório odontológico. Pediu que a política seja feita 

com honestidade. Desejou um bom final de semana encerrando. Em seguida o 

senhor Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o 

seguinte pronunciamento: Se referiu ao vereador Márcio Maranhão dizendo 

que na sessão passada não lhe atacou mais o defendeu. O vereador Márcio 

Maranhão pediu uma parte para dizer que o vereador Antônio Rodrigues disse 

na sessão passada que tinha provas. O vereador Antônio Rodrigues juntamente 

com o vereador Augusto Cézar disseram que as provas se referem ao ocorrido, 

e não que foi o vereador Márcio Maranhão que praticou o ato. O vereador 

Augusto Cézar continuando se referiu ao vereador de Bela Cruz Ribeiro Neto 

dizendo que deveria haver um intercâmbio entre as câmaras da região. Disse 

que hoje sai de casa tranqüilo para vim as sessões, pois se sente bem 

recepcionado nesta casa. Referiu-se ao vereador José Amaro dizendo que é 

normal haver debate nesta casa e defendeu que haja respeito. Disse que há uma 
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Lei de sua autoria que estabelece a semana da mulher e que determina que seja 

comemorado nos órgãos públicos deste município. Saldou a todas as mulheres 

deste município pelo Dia Internacional da Mulher em nome da vereadora 

Jeane. Desejou um bom final de semana encerrando. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna a vereadora líder do prefeito TÉRLIA LEORNE 

que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu ao vereador Ribeiro Neto pela 

sua vinda a esta casa e disse que o mesmo é candidato em uma chapa da UVC. 

Defendeu a sua chapa devido aos candidatos serem da nossa região. Pediu aos 

colegas que apóiem também essa chapa. Falou de sua alegria pelas chuvas que 

vem caindo ultimamente. Disse que deu entrada nesta casa um Projeto de Lei 

que cria o Conselho Municipal de Defesa da Mulher. Disse que vai convidar as 

esposas dos vereadores para compor este conselho e defendeu a importância do 

mesmo. Falou do Dia Internacional da Mulher e em defesa da mulher. Disse 

que trouxe mensagem do Prefeito de que tudo que acontece fica registrado no 

SIM e enfatizou; há transparência nesta gestão. Pediu que os vereadores não 

façam politicagem, pois assim todos ganham. Disse que há um mal entendido 

nesta casa e que isso está lhe torturando. Disse que está na política apenas para 

somar. Noticiou que segunda feira a Assembléia Legislativa fará uma 

homenagem as mulheres. Desejou um bom final de semana encerrando. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador OSMAR ROCHA 

que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o senhor Presidente Marcelo 

Marques pela condução dos trabalhos desta casa. Parabenizou as mulheres pelo 

Dia Internacional da Mulher. Falou da importância das mulheres na sociedade. 

Parabenizou os vereadores por entenderem a função do vereador e enfatizou 

que este município está crescendo com o esforço dos poderes Executivo e 

Legislativo. Falou contra a corrupção que tem aumentado o custo de vida dos 

brasileiros. Desejou um bom final de semana encerrando. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o 

seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus por este inverno. Parabenizou 

todas as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher. Referiu-se ao vereador 

Márcio Maranhão dizendo que o conhece de perto e que o mesmo não teria a 

capacidade de usar a saúde pública para se promover politicamente. Fez 

referência aos ensinamentos de seu pai. Disse que conduz sua trajetória política 

com lealdade. Falou de pessoas maldosas que lhe acusaram de estar em reunião 

com o senhor Airton Bruno. Argumentou que isso não é verdade e que não é 

assim que se faz política. Pediu cautela aos colegas quando for falar alguma 

conversa. Argumentou que desde o ano dois mil vem trabalhando em prol do 

povo de Morrinhos. Solicitou as cópias dos processos licitatórios de dois mil e 

onze a dois mil e catorze. Agradeceu e encerrou. O senhor Presidente Marcelo 

Marques disse que esteve ontem em Sobral representando a Câmara Municipal 

de Morrinhos juntamente com o Governador Camilo Santana, o Prefeito de 
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Sobral e outras autoridades em solenidades de inauguração de praças. 

Agradeceu a presença do vereador de Bela Cruz Ribeiro Neto. Registrou o Dia 

Internacional da Mulher e parabenizou as mulheres destacando sua importância 

e citou as vereadoras, as servidoras desta casa, sua mãe Maria Fausta Marques 

e sua esposa Maria Aurinete Rocha Marques. O senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a sessão 

ordinária que se realizará no dia catorze de março e mandou que fosse lavrada 

esta Ata que após lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos 

Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, 

que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente  

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


